3.3 MafAstab wdhlen fiir eine bestimmte Zeichnungstldche: 1P
Sie haben eine Zeichnungsfldche von A2 (420x594mm) zur Verfiigung.
Sie sollten einen Kreis mit einem Durchmesser von 32m moglichst grol mafstdblich darstellen.
Als Mafstdbe dirfen 1.1, 12,5 15; 17,5 110, 120; 1.25; 1.50; 1:100; 1.200; 1.500; 1:1000 und 1:5000

[ ] verwendet werden.
Welchen MaRstab verwenden Sie und wie groR ist das ZeichnungsmaR (®) des 32m grofien Kreises?
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C 43 Ein Holzstamm hat einen Durchmesser von 65cm. %
O Welches groBte quadratische Kantholz kann maon darous sdgen, F— 1P
C wenn das Sprungmal der Seitenldnge 2cm betfrdgt?
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